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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den!
  Jsem ráda že jste si udělali čas a zavítali do mého alba. Abychom obchůdek uzavřeli k oboustranné spokojenosti, píšu několik
maličkostí:

  O VÝMĚNY NEŽÁDEJTE, TYTO NABÍDKY ROVNOU ANULUJI!!!

  VŠE JE OTÁZKOU DOMLUVY A KOMUNIKACE!!!!

  Prodávám věci i na jiných serverech, tak se může stát, že i když jste první zájemce, věc může být prodaná nebo
zarezervovaná a ještě není stažená z prodeje.

  Věci, které inzeruji jsou nošené mnou nebo mým manželem a ty jsou kupované zpravidla v kamenných a obchodech. Buď už
jsem z nich "vyrostla" nebo už se pro můj věk nehodí. Stav věcí se snažím co nejlépe nafotit a popsat, ale mohu i něco
přehlédnout - malý flíček nebo dírku, vypárlé prošití apod. - prosím kvůli tomu se nehněvejte, ale věci pod lupou neprohlížím,
ani je kvůli tomu neberu zpět. 5 cm díru nebo skvrnu od kakaa opravdu nepřehlédnu:-)). Pokud se přeci jen stane, že k
přehlédnutí vady (nebránící užívání - natržená podšívka a pod.) dojde - jsme opravdu jen lidé, ráda se s Vámi domluvím na
adekvátní slevě, jak o tom hovoří občanský zákoník.

  Ráda poskytnu jakékoliv další informace k inzerovaným věcem. Prosím, berte však v potaz, že pokud nekupujete novou věc -
to vždy uvedu ale těchto věcí je minimum - nemůžete novou věc čekat - tudíž není jako z obchodu a nemůžete ji také
obdobným způsobem reklamovat, jedná se o bazárkový prodej.

  Dále a to momentálně hlavně, zde prodávám věci po svých vnoučatech - čehož je většina, proto je e-mailová komunikace
převedena přímo na dceru.

  Věci posílám po zaplacení POUZE elektronickým bezhotovostním převodem platby na účet (můžete si vybrat AIR bank
1314534018/3030 nebo ČSOB 100576875/0300 nebo ČS 656430193/0800), očekávám je do 5 dní na účtu- zahrnují cenu,
balné a poplatky bance - zaokrouhluji směrem nahoru na koncovou 5 nebo 0 - pokud špatně odhadnu cenu poštovného tak
nedoplatky nevybírám a přeplatky nevracím. PŘI PLATBĚ SLOŽENKOU nebo VKLADEM peněz přímo v bance na účet
připočítejte POPLATEK 50 korun!!!

  !!!POZOR - od 1.5. 2016 - poštovné minimálně 50 korun (doporučený dopis) - až 120 korun (pojištěný cenný balík nad
5kg)!!!! Při objednávce nad 2000 korun poštovné uhradím za Vás:-)

  Balíčky posílám 1x týdně - tedy nejpozději do týdne od připsání platby na účet a o odeslání budete informováni na mé
stránce přímo pod Vámi objednanou věcí nebo přes e-mail. Pokud jsme na dovolené, nemocní apod., může se odeslání balíčku
protáhnout, o čemž Vás před uzavřením obchodu samozřejmě informuji. Osobní odběr je možný nebo dokonce nutný pouze u
věcí, u kterých je to inzerováno - jinak bohužel nikoliv, stejně tak výměna (pouze pokud je uvedeno - jedná se většinou jen o
drobnosti třeba z KINDER vajíček apod.) - u ostatních věcí pouze prodej!!!!

  Na dobírku nezasílám.

  Rezervace držím maximálně 24 hodin, pokud se do té doby neozvete, budete ještě jednou kontaktováni a poté anulováni -
dotaz na barvu, rozměr apod neberu jako závaznou rezervaci. Hlídejte si proto i nevyžádanou poštu nebo vzkazy na MMB a
nejlépe, pokud chcete komunikovat přímo, pište vždy k objednané věci na stránce MMB, tam je pošta vždy dohledatelná!!!

  Doufám, že budete spokojeni a třeba se k nám do albíčka zase vrátíte:-)

  Děkuji,
  Jindra
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